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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 144
	Aos vinte e um (21) dias do mês de maio do ano de mil novecentos e noventa e sete (1997), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão ordinária nº 144 (cento e quarenta e quatro), às 20:00 horas, com a presença dos vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), Helena de Almeida Silva (2º secretária), Adauto Hermínio Silva, José Américo Cruz, Edson Cabral da Silva Filho, Elias Alves Cardoso, Maria Nilda Monteiro Ribeiro e Jesimiel Gonçalves de Lima. 
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o secretário da câmara Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, para fazer a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes.  
	O Sr. presidente fez uma pausa para registrar a presença do ex-vereador e atual assessor legislativo, Sr. Cícero Eronildes Ferreira. 
	Aberto o pequeno expediente, o Sr. presidente ordenou que o secretário fizesse a leitura das correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara e não havendo proposições escritas nem orais o Sr. presidente apresentou dois (02) Projetos de Lei encaminhado pelo Chefe do Poder Executivo, que trata sobre as Diretrizes Orçamentárias e do Reajuste Salarial do funcionalismo público, que receberam números de ordem 076 e 077/97 e encaminhados as comissões para receberem pareceres técnicos. 
	O Sr. presidente dispensou a ordem do dia e abriu o grande expediente para as explicações pessoais dos Srs. Vereadores.
	Com a palavra o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, falou da situação em que vive o país, das invasões, da violência por parte dos policiais e exemplificou os casos do Rio de Janeiro e São Paulo. Disse ainda o vereador aos nobres colegas que juntos, precisam tomarem providencias e decidirem o futuro de Projetos de alguns deputados que vem de encontro ao bem estar do povo. Disse o vereador, ser a favor da municipalização de alguns órgãos públicos, mas é definitivamente contra a municipalização da polícia, dando diversos exemplos.
	Depois o vereador José Américo Cruz, disse concordar plenamente com o nobre colega vereador, e que se deve analisar esses problemas e tomarem providencias cabíveis.
	Usando também a palavra o vereador Elias Alves Cardoso, foi solidário a proposta do vereador Jesimiel Gonçalves de Lima e disse que as leis desse país são modificadas de maneira errada, e que os vereadores não podem ficar de braços cruzados quanto a esses problemas. 
	





Não tendo mais orador inscrito, o Sr. presidente encerrou o grande expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para o dia 28 de maio do ano em curso às 09:00 horas. Depois pediu para todos ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim.
Xexéu, 21 de maio de 1997.




















NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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